Orçamento

Cliente: Prefeitura de São Pedro das Missões

Endereço: Rua 13 de Maio

Município: São Pedro das Missões

CNPJ: 04.229.729/0001-95

Fornecedor: Irineu Picolotto

Endereço: AV. 20 de Março Nº 698

Município: São Jose das Missões

CNPJ: 01.227.804/0001-90

Produto	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total	
Óleo Diesel s10	5000L	R\$ 6,15	R\$ 30750,00	

Prazo de pagamento: 30 dias

São Jose das Missões, 30 de Junho de 2025.

PREFEITURA MUNICIPAL SÃO PEDRO DAS MISSÕES -RS CNPJ 04.229.729/0001-95

ANEXO MODELO DE COTAÇÃO DE PREÇOS

Á PREFEITURA DE SÃO PEDRO DAS MISSÕES - RS

A empresa proponente Abastecedora de Combustíveis S&S Ltda, com sede na Avenida Brasil, n°. 4210, CEP. 98323-000, na Cidade de São Pedro das Missões, no Estado do Rio Grande do Sul, inscrita no CNPJ n° 07.743.265/0001-29, e com a Inscrição Estadual n° 493/0001721, a baixo assinada pelo seu responsável legal, apresenta sua Proposta de Preços, relativa a cotação epigrafado, sendo a mesma para a aquisição de combustível, destinados aos abastecimento dos veículos e das máquinas do patrimônio da Prefeitura Municipal de São Pedro das Missões, para o atendimento das atividades das diversas secretarias e fundos municipais, mediante entrega parcelada, durante 12 (doze) meses.

ITEM	ESPECIFICAÇÃO PRODUTO	UNIDADES	QUANTIDADE	VALOR UNT.	VALOR TOTAL
1	DIESER S10	LT	5.000	6,19	30950.00
2					
3					
4					

Validade da Proposta 60 (sessenta) dias. Prazo de fornecimento: 12 (doze) meses, prorrogados por iguais períodos. Condições de pagamento – 10 (dez) dias após o mês de efetivação do fornecimento.

Sichenops flines, 30 DE Junho DE 2025

SINATURA E CARIMBO

34 0001895. EAT. TO

ORÇAMENTO COMERCIAL

Dados do cliente

The state of the s	Dudos do Chiefite	
Cliente:	Prefeitura de São Pedro das Missões	
CNPJ:	04.229.729/0001-95	
Endereço:	Rua 13 de Maio № 5595 Centro Munícipio de São Pedro das Missões	-
Telefone:	(55) 3617-1141	
E-mail:		

Dados do fornecedor

Nome da empresa:	Tradição Diesel LTDA		
CNPJ:	48.707.144/0003-70		
Endereço:	Rodovia Est RS 500 Km 01		
Telefone:	(54)3363-1204		
E-mail:	vendas05@tradicaodiesel.com.br		
Dados bancários:	Sicredi Agencia:0226 conta: 26724-6		

Descrição do(s) produto(s) e/ou serviço(s)

Item	Descrição detalhada do Item	Quant.	Unidade	Valor Unitário	Valor Total
01	OLEO DIESEL S10	5000	LITROS	R\$5,82	R\$29100,00
02	,			R\$	R\$
	VAL	OR TOTAL	L DA PROPOS	STA	R\$29100,00

Frete: CIF (responsabilidade pela entrega é do fornecedor)

Prazo/Data de entrega : 2 DIAS

Forma de pagamento: 30 DIAS.

TRADIÇÃO DIESEL

São Pedro das Missões, 30 de junho de 2025.